

ОТЗЫВ

научного руководителя об аспиранте Вороновой Ольге Владимировне

Воронова Ольга Владимировна закончила Красноярский государственный педагогический университет, факультет иностранных языков в 2011 г. После окончания университета О.В. Воронова долгое время работала в дополнительном образовании по специальности и в 2016 г. поступила в заочную аспирантуру КГПУ им. В.П. Астафьева по направлению подготовки 44.06.01 – *Образование и педагогические науки*. В настоящее время О.В. Воронова является ассистентом кафедры английского языка в КГПУ им. В.П. Астафьева. Она имеет большой творческий потенциал, который стремится реализовать как в научной, так и практической деятельности преподавателя вуза.

Ольга Владимировна принимает активное участие в научно-практических конференциях (2016-2019 гг.), аспирантских семинарах, в том числе приняла участие: во Всероссийском семинаре-совещании «Коммуникативная технология иноязычного образования: опыт достижения образовательных результатов ФГОС в регионах РФ» (28-29 марта 2018, г. Липецк); в региональной научно-практической конференции с международным участием «Адаптация мигрантов и социализация коренной молодежи в поликультурном пространстве России и зарубежных стран» (2016-2018 гг., г. Красноярск); в региональной научно-практической конференции «Социально культурная, экономическая социализация и адаптация обучающихся мигрантов и коренной молодежи в России и зарубежных странах» (2016-2018 гг., г. Красноярск). Кроме того, О.В. Воронова приняла участие в конкурсе «Педагогический дебют» и заняла второе место по итогам 2016-2017 учебного года. За время обучения в аспирантуре наряду с программой подготовки кадров высшей квалификации аспирантом были освоены программы повышения квалификации: «Методология и методика преподавания философских дисциплин» (72 ч., г. Красноярск), «Образовательные онлайн-технологии для преподавателей английского языка и языковых школ» (32 ч., г. Пермь), «Использование средств информационно-коммуникационных технологий в электронной информационно-образовательной среде» (72 ч., г. Красноярск) и многое другое. А также, Вороновой О.В. была пройдена профессиональная переподготовка по программе «Преподаватель высшей школы» (504 ч., г. Красноярск).

Ольга Владимировна Воронова отличается высокой работоспособностью, нацеленностью на получение результата, ответственная и исполнительная, ее уважают студенты за высокий профессионализм и личностные качества. В целом аспиранта Воронову О.В. можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Научная квалификационная работа «*Игровые технологии как средство профессиональной самореализации студентов вуза в процессе обучения*» Вороновой Ольги Владимировны является завершенным самостоятельно выполненным

исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого типа, выполнена по направлению подготовки 44.06.01 *Образование и педагогические науки* по программе 13.00.08 *Теория и методика профессионального образования* и заслуживает оценки «Хорошо».

Вороновой О.В. подготовлено 6 публикаций по теме исследования, в том числе 2 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ. Автору работы, Вороновой Ольге Владимировны может быть присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Научный руководитель:

заведующий кафедрой педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева
доктор педагогических наук, профессор



Адольф В.А.